
                              Tisztelt Versenyző! 

 

          Kérjük, hallgassa meg néhány tanácsunkat.  

 

      Egy betegoktató-egészségnevelő előadás szokásos időtartama 30-40 perc.  

Ne próbálja meg egy ilyen korábbi előadását 15 percbe besűríteni, elhadarása 

nem kedvez a sikernek. A rövidebb idő miatt ne mondjanak le az előadások 

sava-borsáról az anekdotákról, poénokról. 15 perces előadásuk legyen életszerű és 

komplett: hatásvadász címmel, ráhangoló bevezetővel, fontos információkkal 

megjegyzést elősegítő vagy pihentető történetekkel, slusszpoénnal.. 

 

Ne mondjanak olyat (csak azért mert valahol az interneten vagy bulvárlapban 

olvasták), ami nem felel meg a jelenlegi tudományos ismereteknek pl. hogy a zsíros 

kenyér és a töpörtyűkrém egészséges. 

 

Ne vitatkozzanak a zsűrivel. A selejtezőben nem is tudnak, mert a versenyző távozása 

után beszélik csak meg egymással véleményüket a zsűritagok. A nyilvános döntőben 

pedig nem praktikus. Egyszerűen köszönjék meg az észrevételeket.  

 

Nem lehet bejutni a döntőbe sűrűn teleírt, olvashatatlan vagy idegen szavakat 

tartalmazó diákkal, átláthatatlan ábrákkal. 8 sornál többet nem szokás egy diára írni, 

24-s vagy annál nagyobb betűméretet használjanak, és ne írjanak sötétkék háttérre 

bordóval, fehérre sárgával. 

 

A zsűri minden tagja jó előadó (ezért gondoltunk rájuk a felkérésnél), ezért legyen 

eleven és kifejező az Önök mimikája, gesztikulálása, egész metakommunikációja. 

Imádni fogják. 

 

Semmiképpen ne keverjenek előadásukba idegen (pl. latin vagy angol) szavakat 

Ne zavarja Önöket, hogy laikusoknak szóló előadást szakembereknek kell megtartani.  

Inkább próbálják őket is annyira lenyűgözni és meglepni, hogy számukra is 

tanulságosnak és élvezetesnek tartsák az Önök előadását.  

 

Ha letelt a 15 perc és lecsöngették Önöket, ne próbáljanak alkudozni, ne próbálják  

valami módon - akár diákat átugorva is – befejezni az előadást. A zsűri értékes 

pontokat fog ezért levonni. 

 

A selejtező előadási sorrendje véletlenszerű (érkezési?); a döntőben, egy akkor reggel, 

a helyszínen lezajló sorshúzás dönti el, ki hányadikként tartja meg előadását. 

 

Adjanak elő önfeledten és szórakoztatóan. Ne feledjék, ez csak egy játék. A végső  

helyezési sorrend nem befolyásolja életüket, karrierjüket.  

 

 

 

                                                                           A SZERVEZŐK 


